A siiriiség — gyakorlo feladatok 6. osztaly

1. A fémtest siiriségének meghatarozasahoz lemérték mérleggel a témegét, és
méréhengerrel a térfogatat. A mérés eredményei : a test tomege 324 g, térfogata
120 cm?. Milyen anyagbol van a test ?

2. Mekkora a tdmege 15 m? olajnak, ha a stiriisége 900 kg/m? ?
(m=13500kg) ©

3. Mekkora a tolgyfa térfogata, ha a ttmege 1 000 kg és a stirisége 800 kg/m?* ?
(V= 125m) O

0¢

4. Egytomor jégkocka élenek hossza a=2 cm, témege 7,2 g. Szamitsd ki a jégkocka
struséget !

5. Egy tanterem méretei a =8m, b =5m, ¢ =3 m. Szamitsd ki a tanteremben 1év6 levegd
tOmegét.
(Hasznald a stirliségek tablazatat - Feladatgytijtemény 94. oldal)
(m = 155,16 kg) ©

6. Osszekeveriink V1= 150 cm®kdolajat és V,= 100 cm® motorolajat. A kéolaj stirlisége
p1= 800 kg/m?3, a motorolaj stirisége p, = 900 kg/ms. Szamitsd ki a keverék
striséget.

(o= 840 kgims) O
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